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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2011

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Visita do Presidente dos Estados Unidos da

América, Barack Obama, ao Brasil. Oportunidade de debate com o Presidente

norte-americano sobre a concessão de vistos a cidadãos brasileiros, bem como das

exportações de etanol, de carnes e de petróleo. Desenvolvimento por empresas de

tecnologia destinada à produção de bioquerosene. Artigos Brasil e EUA lançam

parceria na produção de biocombustível, publicado pelo jornal Diário do Comércio, e

Os Fracassos de Obama, divulgado pela revista CartaCapital.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Protesto contra a não inclusão do

Parlamento brasileiro no rol de visitas do Presidente dos Estados Unidos da

América, Barack Obama. Desprestígio da atividade parlamentar perante a

sociedade. Indignação do orador com a não votação pela Casa do Projeto de Lei nº

2.566, de 1996, sobre o estabelecimento de normas para a cobrança dos serviços

públicos de água, energia elétrica e gás.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso

proferido pelo Deputado Onofre Santo Agostini.

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Compromisso do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de construção de ponte sobre o Rio Madeira entre

os Estados de Rondônia e do Acre.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa quanto à decisão do

Supremo Tribunal Federal a respeito da aplicação da Lei Ficha Limpa e da

convocação e posse de suplentes de Deputados.

ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB) - Realização, no Município de Campina

Grande, Estado da Paraíba, pela Associação dos Servidores Públicos das Regiões

Norte e Nordeste — ASPRENNE, de mobilização em prol da aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição Município nº 54, de 1999, sobre efetivação de servidores

públicos não concursados.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Associação ao discurso do Deputado

Onofre Santo Agostini a respeito do desprestígio do Congresso Nacional. Decisão

do Colégio de Líderes de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1.481, de 2007,

sobre a utilização do Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações

— FUST no processo de implantação de Internet banda larga em estabelecimentos

de ensino. Defesa da aprovação da matéria. Atuação do orador a favor da

universalização da tecnologia digital no Distrito Federal.

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Retrospecto sobre esquema de corrupção ocorrido

no âmbito do Governo de Brasília em 2009. Exigência de investigação rigorosa, pelo

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa, de denúncias de corrupção

contra Deputada do Distrito Federal.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE) - Elevado índice de acidentes de trânsito

com vítimas fatais nas rodovias brasileiras. Apresentação de projeto de lei sobre a

proibição do tráfego de caminhões de grande porte nas rodovias federais das 13h

horas de sábado até as 6h da manhã de segunda-feira.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Imediata apreciação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 347, de 2009, sobre a garantia do acesso à

educação especializada aos portadores de deficiência.
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EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA) - Apelo ao Governo Federal

de adoção de ações em prol dos desabrigados pelas enchentes no Estado do

Maranhão.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Encontro de membros do Grupo

Parlamentar Brasil-União Europeia com o ex-Presidente do Parlamento Europeu

Hans-Gert Pöttering. Visita do orador a Berlim, Alemanha, e a Bruxelas, Bélgica.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Precariedade do sistema de

transporte público no Distrito Federal. Relação de medidas necessárias ao

aprimoramento do sistema de transporte público em Brasília, Distrito Federal.

Editorial publicado pelo jornal Correio Braziliense a respeito do tema.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Realização, pela Câmara Municipal de

Campina Grande, de sessão especial destinada ao debate da demissão de

servidores públicos pró-tempores pelo Governo do Estado da Paraíba.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Restrição da publicidade de bebidas alcoólicas,

especialmente de cerveja, como medida de redução do número de acidentes de

trânsito com vítimas fatais no País.

Aparteantes: SIBÁ MACHADO (PT, AC), JÚLIO CAMPOS (DEM, MT),

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE).

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Pedido à Casa de aprovação

da emenda à Medida Provisória nº 517, de 2010, destinada à transferência do

controle acionário da Companhia de Eletricidade do Amapá para a empresa Centrais

Elétricas Brasileiras S.A. — ELETROBRAS.

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT) - Importância da criação das Hidrovias

Juruena-Tapajós e Teles Pires-Tapajós para a economia dos Estados de Mato
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Grosso, Pará e Amazonas. Importância de conclusão da Ferrovia de Integração do

Centro-Oeste, conhecida como a Ferrovia da Soja, e de construção da Ferrovia

Leste-Oeste para o Estado de Mato Grosso. Defesa de inclusão de eclusas no

processo de construção de usinas hidrelétricas. Importância da integração entre

modais de transporte.

Aparteantes: ZÉ GERALDO (PT, PA), SIBÁ MACHADO (PT, AC).

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento de

Deputado do PSDB a respeito da atuação da empresa Vale. Indignação do orador

com a atribuição ao Governo Federal da responsabilidade por problemas em

Estados e Municípios.

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA) - Posicionamento contrário à aprovação

da Medida Provisória nº 511, de 2010, a respeito do financiamento do Trem de Alta

Velocidade — TAV, no trecho entre os Municípios do Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro, e Campinas, Estado de São Paulo. Apresentação de requerimento de

informações ao Ministro dos Transportes sobre estudos de viabilidade

econômico-financeira do projeto.

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE - Como Líder) - Realização da Festa de

São José em municipalidades nordestinas. Promoção do seminário Todos por

Pernambuco, no Município de Santa Cruz do Capibaribe. Realização de debate

sobre o distrito industrial e a criação de terminal rodoviário interestadual de

passageiros na municipalidade.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Eleição do orador para a Presidência da

Comissão de Viação e Transportes da Casa. Qualificação profissional e trajetória

política do orador. Críticas à cobertura dispensada por setores da imprensa aos

trabalhos das Comissões Permanentes da Casa. Prioridade nos investimentos nas

áreas de infraestrutura e logística de transportes no País. Complexidade na

formulação de políticas de desenvolvimento socioeconômico brasileiro.

Intensificação de campanhas de educação no trânsito nas escolas brasileiras.
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PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


